



వ్రజా బహుజన

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

వేజీలు : 4

సంపుటి : 01

- సంఘిక 201

ఆంధ్ర ప్రదేశ్

, తెలంగాణ

ఆదివారం 27- 10 - 2024

వెల - 2

Digital Edition

అత్యధిక టీడీపీ సభ్యత్వం చేసిన నాయకులకు నజరానా ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి



నంద్యాల, అక్టోబర్ 26, రిపబ్లిక్ న్యూస్ ::

నంద్యాల పార్లమెంట్ పరిధిలో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం చేసిన టీడీపీ నాయకులకు నజరానా ఇవ్వనున్నట్లు నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ప్రకటించారు. శనివారం రాజరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో నంద్యాల నియోజకవర్గం టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త ప్రజల వద్దకు వెళ్లి టీడీపీ సభ్యత్వం నమోదు చేయించాలని కోరారు. రికార్డ్ స్టాయిలో టీడీపీ సభ్యత్వం లభ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు ఉత్సాహంగా జరుగుతుందని బైరెడ్డి

శబరి వివరించారు. బహుళ ప్రయోజనం కలిగే టీడీపీ సభ్యత్వం అందరితో చేయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు, మార్కెట్ ఫెడ్ డెరెక్టర్ తాతిరెడ్డి తులసిరెడ్డి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డా. కాకరవూడ చిన్న వెంకటస్వామి, కౌన్సిలర్లు ఖండే శ్యాం సుందర్ లాల్, జైవాభి, బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ సలహా కమిటీ సభ్యులు పెరుమాళ్ళ విజయకుమార్, శ్రీనివాసయ్యాదవ్, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు వర్ధంశెట్టి రాజారాం, వెంకటరంగయ్య, నరహరి విశ్వనాథ్ రెడ్డి, బొమ్మిరెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, గణపం పుల్లారెడ్డి, అజయ్, తదితరులు పాల్గొని టీడీపీ సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు.

ఎంపీ బైరెడ్డి శబరి నాయకత్వంలో టీడీపీ సభ్యత్వంకు విశేష స్పందన

నందికొట్కూరు, అక్టోబర్ 26, రిపబ్లిక్ న్యూస్

అభివృద్ధి, సంక్షేమం టీడీపీ ప్రభుత్వ ధ్యేయం.

విజనలీ నేత సీఎం చంద్రబాబు

- నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి

2లో



విస్తృత విఫిషీయగ్ని కార్యక్రమాలపై సీఎం గుమీర్ల

- నిర్వీర్యమైన వీధిదీపాల నిర్వహణ ప్రాజెక్టును గాడిన పెట్టేందుకు సీఎం నిర్ణయం
- గ్రామ, పట్టణాల్లో వీధి దీపాల నిర్వహణ ప్రాజెక్టును గాడిన పెట్టేందుకు రూ.150 కోట్లు విడుదలకు సీఎం ఆంగీకారం
- 55 వేల అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఎలక్ట్రిక్ ఇండక్షన్ స్టౌల వినియోగానికి నిర్ణయం

వివరాలు 2లో

అమరావతి చీఫ్ బ్యూరో అక్టోబర్ 26 రిపబ్లిక్ న్యూస్



ఛాన్ ప్రాస్సిసెస్ లో మంత్రి లోకేశ్ కు అపూర్వ స్వాగతం

ఎయిర్ పోర్టులో స్వాగతం పలికిన బటి సర్వ్, ఎన్ఆర్ఐ టిడిపి ప్రతినిధులు

విజయవాడ చీఫ్ బ్యూరో అక్టోబర్ 26 రిపబ్లిక్ న్యూస్

ఛాన్ ప్రాస్సిసెస్ (యూఎస్ఎ): పెట్టుబడుల అకర్షణే లక్ష్యంగా అమెరికాలోని ఛాన్ ప్రాస్సిసెస్ నగరానికి చేరుకున్న రాష్ట్ర విద్యుత్, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ కు అక్కడి తెలుగు ప్రముఖులు, తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. భారత దేశ ఐటీ రంగంలో హైదరాబాద్ హైటెక్ సిటీ పేరు చెప్పుగానే చంద్రబాబు గుర్తుకు వస్తారు. 2000 సంవత్సరంలోనే విజన్ 2020 పేరుతో ఐటీ రంగం సాధించబోయే అభివృద్ధిని అంచనా వేసిన విజనలీ లీడర్ చంద్రబాబు. తండ్రి అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్న ఐటీ శాఖా మంత్రి నారా లోకేశ్ 2047 నాటికి వికసిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సాధనకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నారు. ఛాన్ ప్రాస్సిసెస్ విమానాశ్రయంలో మంత్రి లోకేశ్ కి స్వాగతం పలికేందుకు టీడీపీ ఎన్సారై నేతలు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. వీటిలో ఎన్టీవీ కూటమి 'అఖండ' విజయం సాధించిన తర్వాత తొలిసారిగా లోకేశ్ అమెరికాలో పర్యటిస్తున్నారు. అక్టోబర్ 25 నుంచి నవంబర్ 1వ తేదీ వరకు మంత్రి లోకేశ్ అమెరికాలో పర్యటిస్తారు. ఈనెల 29వ లాస్ వేగాస్ నగరంలో జరగనున్న ఐటీ సర్వీస్ సిస్ట్రీ 9వ సదస్సుకు హాజరు కానున్నారు. 31వ అక్టోబర్లో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ ఏర్పాటుచేసిన అన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహోపవిష్కరణ కార్యక్రమంలో లోకేశ్ పాల్గొంటారు. ఎన్సారై టీడీపీ యూఎస్ఎ కో ఆర్డినేటర్ జయరాం కోమలి, ఎన్సారై టీడీపీ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ సాగర్ డాడ్డవనేని,

బెదిరింపులు, సెటిల్ మెంట్లు భాకీల లీలలు అన్నిన్నీ కావచ్చో!

- ఉన్నతాధికారుల నిఘా లోపంతో అక్రమాలు
- జోరుగా బెదిరింపులు, సెటిల్ మెంట్లు



హైదరాబాద్ సిటీ: రిపబ్లిక్ న్యూస్ :: నగర శివారులోని ఖరీదైన కమిషనరీటల్ కోఠమంది భాకీల లీలలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకొస్తున్నాయి. పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల నిఘా లోపంతోనే కొంతమంది ఏసీపీలు, ఎస్ హెచ్ వోలు, క్షేత్రస్థాయి అధికారులు రెచ్చిపోతున్నట్లు విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. కమిషనరీలో పరిధిలో అడ్మిన్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలిసి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న ఇన్స్పెక్టర్ బాగోతాలు వెలుగులోకి వస్తున్న నేపథ్యంలో లోతుగా విశ్లేషణ కొద్దీ మరికొంతమంది భాకీల గుట్టు బహిష్కరణమవుతోంది.

ఏసీపీగా నేనే వస్తున్నా.

దేశంలోనే అతిపెద్ద కానీ పరిధిలో ఉన్న ఓ ఏసీపీ పోస్టింగ్ విషయం నెలరోజుల ముందే తెలిసింది. స్థానికంగా ఉండే కొంతమంది వ్యాపారులకు డోంట్ వర్సీ. తానే ఏసీపీగా వస్తున్నానని చెప్పుకున్నట్లు తెలిసింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన బదిలీల్లో

ఆయన ఏసీపీగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం గమనార్హం. ఆ తర్వాత కొద్దిరోజుల్లోనే తన కుటుంబంలో జరిగిన ఒక వేడుకకు సంబంధించిన కొన్ని పనులను ఉచితంగా చేయించుకున్నట్లు డివిజన్లో గునగునలు వినిపిస్తున్నాయి. సదరు ఏసీపీ కార్యాలయం సమీపంలోని ఎస్ హెచ్ వోతో కలిసి బిల్డర్ కు అనుకూలంగా సెటిల్ మెంట్ చేసినట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

2లో

టిడిపి సభ్యత నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం చంద్రబాబు



అన్న చెల్లి ఆస్తుల లొల్లి.. మధ్యలో ప్రభుత్వం..!



అన్నాచెల్లెళ్ల ఆస్తుల గొడవ రోజురోజుకు ముదురుతోంది. రోజురోజుకు పీకే తెవతేకు చేరుకుంటోంది. ఐదు నెలలుగా డైలీ ఎపిసోడ్ అయిపోయింది. మాజీ సీఎం జగన్, ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ షర్మిష్టా మధ్య అన్ని పంచకాలు ఎటూ తేలడం లేదు. పైగా ఇద్దరు రాజకీయాల్లో ఉండటం.. వారసత్వం నుంచి వచ్చిన ప్రావర్తనపై వివారం కాస్త టాక్ ఆఫ్ ది టూ స్టేట్స్ గా మారింది. అంతేకాదు మధ్యలో కూటమి సర్కార్ ఎంట్రితో సీన్ మరింత ఇన్ ట్రిస్టింగ్ మారుతోంది. జగన్ కంపెనీ భూములపై పవన్ ఆరా తీయడం.. అంతకముందు కుటుంబ గొడవపై జగన్ ను కార్యకర్త చేస్తూ చంద్రబాబు కామెంట్స్ చేయడంతో కొత్త చర్చ మొదలైంది. సరస్వతి పవర్ ఇండస్ట్రీస్ కు చెందిన షేర్లు షర్మిష్టా తన మీదకు బదిలీ చేసుకోవడం.. వివాదం కోర్టు వెళ్లింది.

2లో



టిడిపి కుమార్తె వివాహంలో మంత్రి పాతకం



